

A FELAJÁNÁSOK TELJESÍTÉSE, TÚLTÉLJESÍTÉSE: dolgozóink születésnapjára ajándéka

Egyetlen nap, a mai nap választ el bennünket március 9-től, Rákosi elvtárs születésnapjától. Ezen a napon minden eddigénél jobban fellángol a harc azért, hogy a dolgozók túlteljesítsék, vagy legalábbis maradéktalanul teljesítsék Rákosi elvtárs születésnapjára tett felajánlásukat. Az üzemek, vállalatok felméri, beváltották-e névrünk szeretett vezérének adott szavukat, köszöntik-e méltóképpen a nagy ünnepet.

Eddig 105.000 női ruhához elegendő fonalat termeltek terven felül a Textilkombinát dolgozói

A Szegedi Textilkombinát dolgozói már jóval túlteljesítették Rákosi elvtársnak tett ígéretüket. A dolgozók vállalják március 9-e tiszteletére, hogy Rákosi elvtárs születésnapjára hatvan ezer női ruhához elegendő fonalat termelnek terven felül. Eddig már több mint százötven ezer női ruhához elegendő fonalat termeltek terven felül. Az üzem dolgozóinak 99,88 százaléka teljesítette, sőt túlteljesítette Rákosi elvtársnak tett ígéretét. Berna Jolán, a gyűrűsfonó dolgozója, Rákosi elvtárs születésnapja tiszteletére vállalta, hogy termelését 101 százalékra emeli. Ezzel szemben az átlagteljesítménye 106 százalék felel van. Molnár Lászlóné sztahanovista előfónós vállalat, termelését 540 kilóra emeli, helyeit állandóan 570 kilóval termel. A Textilkombinát dolgozói vállalásuk túlteljesítésével bizonyítják be Rákosi elvtárs iránt érzett határtalan szeretetüket.

A Textilkombinát dolgozói látogatja meg legutóbb a Szegedi Békézenekar, amikor a termelésben élenjáró dolgozókat dicsőítő koncertet ad. Nőket kapott a többiek között Schallner József, a kártyoló üzemvezető művezetője, akinek az üzemvezetője legjobb minőségű munkát végzett és akinek üzemvezetője a Voposin-hét alkalmasból a legbiztosabb volt. Üdvözölte a zenekar Gödöllői István hevenyész bűnözős dolgozója, aki állandóan 127 százalékra teljesíti tervelőírását. Zenével üdvözölték még Fenyvesi Mariát, Venczel Irént, Csillag Ilonát, A Békézenekar legutolsó számát a Textilkombinát valamennyi dolgozóinak külték ezért, hogy nemcsak teljesítették, de jelentősen túlteljesítették Rákosi elvtársnak tett vállalásukat.

Megtakarítás a Keramit Téglagyárban

A Szegedi Keramit Téglagyár dolgozói Rákosi elvtárs születésnapjára tett vállalásukkal s a felajánlások teljesítésével 4729,40 forintot takarítottak meg. Hozzájárult ehhez a megtakarításhoz Acsa Nándor brigádja. A brigád dolgozói 6 százalékos pótelajánlást tettek s ezt 6,5 százalékra teljesítették. A felajánlás teljesítésével 183,6 forintot takarítottak meg. Barna József brigádja 660 forint megtakarítást, Czifra István karbantartó brigádja 325 forint megtakarítást ért el.

Maradéktalanul teljesítették felajánlásukat a Postaigazgatóság dolgozói

Éljenek a felajánlások teljesítésében a Szegedi Postaigazgatóság dolgozói. Vállalásuk első pontja az volt, hogy első negyedévi tervüket globálisan március 31-ig 103 százalékra teljesítik. A tervteljesítésben jelenleg 102 százalékos eredményt tartanak. Kiemelkedő eredményt ért el az első negyedévi terv teljesítésében Szeged 2. Postahivatal. Itt a tervet február végére 105 százalékra teljesítették. Vállalásuk második pontja szerint felajánlották, hogy az 1951-es évi zárókimutatás elkészítésénél a behajthatatlan postai kintlévőségeket újból tárgyalás alá veszik s az 55,170 forint kintlévőség 20 százalékát március 9-ig behajtják. Tervüket teljesítették. A jelenlegi kintlévőség 55,170 forintról 30 ezer forintra csökkent.

A szakmai továbbképzés megvalósítása érdekében is teljes felajánlását a Postaigazgatóság dolgozói. Vállalják, hogy háztanfolyamot indítanak, illetve március 9-ig 15 háztanfolyamot elvégeznek. Vállalásukat maradéktalanul teljesítették.

Túlteljesítették felajánlásukat a Konzervgyár dolgozói

A Szegedi Konzervgyárban a dolgozók valamennyien felajánlásukat teljesítették Rákosi elvtárs születésnapjára. A felajánlások értéke 53,046 forint. Ezzel szemben március 7-ig 55,230 forint értékben teljesítették globálisan felajánlásukat. Ehhez a jó eredményhez különösen hozzájárultak jó teljesítményükkel a Szántó-brigád és a Dóczy-brigád tagjai. A

Szántó brigád 186 százalékra, a Dóczy-brigád 153 százalékra teljesítette felajánlását. Jó eredményt ért el Fülöp Iona is. Vállalásának létszámával teljesítette, hogy az üzem határidő előtt túlteljesítse vállalt kötelezettségét. Fülöp Iona 146 százalékos teljesítményt ígért Rákosi elvtárs születésnapjára s ezt a vállalást 172 százalékra teljesítette. Süli Mihály is eléjára a munkában: 152 százalékos vállalását 176 százalékra teljesítette. Legjobb eredményt Kovács Béláné érte el, akinek felajánlása 153 százalék volt s 184 százalékot ért el.

Jó eredmények a Szegedi RÖVIKÓI-nél

A Szegedi Rövid- és Kötőtáru Nagykereskedelmi Vállalat dolgozói csatlakoztak az ipari dolgozókhoz, a Rákosi elvtárs 60. születésnapjára megindult országos felajánlási mozgalomhoz. A dolgozók 80 százalékát tett felajánlást a vállalatnál.

Többek között vállalják, hogy elsőrendű minőségű munkát végeznek s a földműveléssel kapcsolatos munkát 8 óra alatt összeállítják. A vidéki földműveléssel kapcsolatos dolgozóknak előadásokat tartanak a szakmai tudás továbbfejlesztése érdekében. Adminisztrációs vonalon vállalták a határidős jelentések határidő előtti elkészítését. A vállalat dolgozói felajánlásukat már 110 százalékra teljesítették.

Kiemelkedő eredményt ért el az áruátvevő brigád és a csomagolóbrigád. A két brigád dolgozói 190 kiló csomagolópapírt és 7 kiló szénegyet takarítottak meg. Csókási Gyula 20 ezer forint értékű, Nagyiván Antal 41 ezer forint értékű

A dolgozó parasztszűk születésnapjára köszöntője

Az üzemek dolgozói, illetve a községek dolgozó parasztszűk meglettek felajánlásukat március 9-e tiszteletére. A dolgozó parasztszűk egymással versenyezve tesznek eleget begyűjtési kötelezettségüknek, hogy minél magasabb eredményekkel köszönthessék Rákosi elvtársat.

Zsombó

Dolgozó parasztszűk is vállalták, hogy Rákosi elvtárs születésnapjának tiszteletére első negyedévi begyűjtési tervüket 100 százalékban teljesítik. A tanácsok és népmunkások jó munkájával elérték azt, hogy baromfiból 214, sertésből 149, szarvasmarhából pedig 119 százalékra teljesítették. A tojásbegyűjtéssel március 5-én még csak 76 százalékra álltak, de a dolgozó parasztszűk kihasználta még a hátralévő időt és tegnap már 103 százalékra teljesítette tojásbegyűjtési kötelezettségét is. A begyűjtésben élenjárnak Horváth Sándor 3, Kálmán Mátyás 5 holdas és Lajkó József tizedes dolgozó parasztszűk, akiket követnek még Bozák Sándor, Hegedűs Antal, Balogh László.

Kistelek

Dolgozó parasztszűk úgy készülnek március 9-re, hogy begyűjtési kötelezettségüknek maradéktalanul eleget tesznek. Így például Danóczy György egész évi tojásbegyűjtését, Kápolnai Lajos egész évi baromfi begyűjtését, Voford Mihály felévi, Takács Mátyásné pedig

Holnap Rákosi-kiállítás nyílik a Szegedi Múzeumban

A szegedi Móra Ferenc Múzeum Rákosi Mátyás elvtárs születésének 60. évfordulója alkalmából kiállítást rendez Rákosi elvtárs életének bemutatására. Itt megtekinthetjük azt a falfestmény-sorozatot, amelyet „Rákosi Mátyás hősi harcra a magyar népet” címmel most adott ki az MDP Központi Vezetőségének agit. prop. osztálya. Ezenkívül több értékes anyag gazdagítja a kiállítást. Különösen érdekes része a bemutatott anyagnak Rákosi elvtárs

nehézben eladható árut hozott forgalomba. Jung Andorné és Veres Zoltánné árukezelők felajánlásukat 220 százalékra teljesítették. A vállalat dolgozói Rákosi elvtárs születésnapjára tett vállalásukat túlteljesítésével segítik elő a szocialista kereskedelem mielőbbi kiépítését.

Éljenek a Tatarozó Vállalatnál

A Csongrádmegyei Tatarozó és Építő Vállalat dolgozói is minden erejükkel azon voltak, hogy teljesítményük fokozásával fejezzék ki szeretetüket és hálájukat Rákosi elvtárs iránt. Lelkesedésüknek meg is volt az eredménye, mert minden szakmában számosan kimagasították eredményüket. A kőműveseknél a Bakacsi-167, a Gyuris-142, a Bodai-brigád pedig 142 százalékot ért el. A Ferenczi-brigád felajánlását 9 nappal a határidő előtt teljesítette. A Kiss-140, a Mucsi-157, a Liscsevics-178, a Deák-136, a Szécsi-brigád pedig 142 százalékra teljesítette normáját. Az asztalosok 130-ról 189, a gépes brigád pedig 130-ról 203 százalékra emelték teljesítményüket. A Tóth-Rózsa-192, a Bodnár-145, a Gyémánt-128, a Detre-167, a Németh-170, a Szarvas szállító-brigád pedig 156 százalékot ért el. Szép eredményt értek el még a vízvezeték-szerelők is, ahol a Zsurkán-brigád 124, a Juhász-brigád pedig 127 százalékkal ünnepli Rákosi elvtárs 60. születésnapját.

Akik első negyedévi tervük befejezésével köszöntik Rákosi elvtársat

Szeged-Rendező MÁV Fűtőház Kocsijavító Főműhely dolgozói azzal ünneplik meg Rákosi elvtárs születésnapját, hogy első negyedévi tervüket március 5-én befejezték. Táviratukat már el is küldték Rákosi elvtársnak örömmel jelentették, hogy a vállalt határidő, március 18-a előtt 13 nappal befejezték első negyedévi tervüket és ezzel jelentős összegű takarítást meg népgazdaságunknak.

Az Erdőgazdaság dolgozóinak távirata

„Drága Rákosi elvtárs! Mi, a Szegedi Állami Erdőgazdaság dolgozói örömmel jelentjük, hogy 60. születésnapjára tett munkafelajánlásunkat teljesítettük. Elő negyedévi felajánlásunk határideje előtt 6 nappal befejeztük. A szerfele kihozatali százalékot terven felül 3 százalékkal túlteljesítettük. A kiemelt anyagok 80 százalékát a rakodóra szállítottuk. Szállításainkat 100 százalékra teljesítettük, ezen belül tűzifa szállításainkat 105 százalékra végeztük el. Az időjárás nehézségei dacára kiemeltünk 1 millió 500 ezer csemetét az anyagpróbról. Elkészítettünk 1 millió 117 ezer dugványt.

Igérjük szeretett Rákosi elvtárs, hogy a párt által meghatározott feladatokat mindenkor harcos kommunista helyállással végezzük el és az 1952. évi tervünket még nagyobb százalékos túlteljesítéssel fejezzük be. Ezzel is válaszolunk arra, hogy a jogszólv hárszelen Tito fasizta kikkjének háborús törekvéseire.

Harcos kommunista üdvözlőtünket küldjük a Szegedi Állami Erdőgazdaság dolgozó!

Elhalasztották a görög hazafiak elleni ítélet végrehajtását

(Szabad görög rádió). A Plasztirasz kormány a görög nép nyomására és a görög hazafik halálraítélésére ellen az egész világról érkezett tiltakozások hatására kénytelen volt megengedni, hogy a kegyelmi tanács fontolóra vegye az ügyvédek fellebbezését. Az athéni rádió péntek reggel közölte Plasztirasz nyilatkozatát, amely szerint elrendelte a kivégzés elhalasztását a kegyelmi tanács döntésének kihirdetéséig. Az AFP jelentése szerint a kegyelmi tanács utasítást kapott, hogy hét napig hozzon döntést a 8 görög hazafi ügyében.

A szabad görög rádió szerdán este felszólította a görög népet, legyen éber és mentse meg bátor harcosainak életét. Hangsúlyozta, hogy Peurifoy, Papagosz, Rendisz és a többi véreskezű hóhér a hazafiak kivégzését követeli. Papagosz követői csütörtökön reggel az

athéni Kalitea börtönben ki akarták végezni az elítélteket.

Ezek a banditák — mint a szabad görög rádió hangsúlyozta — arra készülnek, hogy ekrabolják a börtönből a hazafiakat és meggyilkolják őket.

Az AFP jelentette, hogy az athéni francia és angol nagykövetség előtt a nép tüntetett az elítéltek mellett. A szabad görög rádió közli, hogy még Plasztirasz pártjának, az EPEK-nek funkcionáriusai is, köztük miniszterek, kérték az ítélet végrehajtásának felfüggesztését. Athén több kerületében bizottságok alakultak a hazafiak megmentésére. A házak falain feirások követelik az ítélet megsemmisítését. Az athéni asszonyok — követve az Averoff börtön éhségsztrájkoló 600 női foglyának útmutatását — mozgósítják soraikat a görög hazafiak megmentésére.

A szegedi dolgozók távirataikban írják: Egységesen sorakozunk fel a hős görög szabadságharcosok megmentéséért

A szegedi dolgozók nap mint nap támogatással küldik el távirataikat az Országos Békatanácsnak s követelik a görög monarchofasiztától: bocsássák szabadon Beloiannisz elvtársat és társait.

A városi területi titkári értekezlet a következő táviratot küldte az Országos Békatanácsnak:

„Szeged város területi békéltetői értekezletéről a legnagyobb felháborodással tiltakozunk a görög szabadságharcosok halálraítélésére ellen. Kérjük az Országos Békatanácsot, kövesse el mindent, hogy Beloiannisz elvtársat és társait engedjék szabadon! Mi, Szeged város területén lévő békebizottságok tagjai ígérjük, hogy még jobb felvilágosító munkát végezzük munkánkat és fokozott éberséggel leplezzük le továbbra is az imperialisták aljas tetteit és az eddigig is jobban harcolunk a béke és az igazság ügyéért.”

A Beváros II. területén tartott békegyűlés hallgatói egyhangúlag ítélték el felszólalásaikban a görög monarchofasizta kormány aljas igazságtalan ítéletét és táviratban követelték, hogy Beloiannisz elvtársat és a többi szabadságharcos társát engedjék szabadon.

A Szegedi Papucskészítő KTSZ

tagjai a következő táviratot intézték az Országos Békatanácsnak: — „Mi, a Szegedi Papucskészítő KTSZ dolgozói tiltakozunk Beloiannisz elvtárs és társai halálraítélésére ellen és követeljük azonnali szabadonbocsátásukat!”

A Szegedi Késárugár dozsai táviratban tiltakoztak az aljas merénylet ellen

„Mi, a Szegedi Késárugár dozsai — írják táviratukban — követeljük a görög szabadságharcosok szabadonbocsátását. A hős görög szabadságharcosok mögött mi is egységesen sorakozunk fel és több, jobb munkával támasztjuk alá harcos elszántságunkat, szolidaritásunkat a nagy békeharcosokért!”

Rákosi elvtárs születésnapja tiszteletére

Ismét bemutatják az „Új győzelmek felé” című filmet

Rákosi elvtárs születésének 60. évfordulója alkalmából ma, szombaton este 7 órai kezdettel ismét bemutatják Szegeden a Vörös Csillag moziban a már nagy sikerrel játszott „Új győzelmek felé” című filmet, amely az MDP II. Kongresszusáról készült. A filmet láthatjuk azt a magávalragadó készülőldést, letkes hangulatot, amely az egész ország dolgozóit elbűvölte a kongresszus előtti hetekben. Nagyszerű jelenetekben láthatjuk a kongresszus napjának előkészületét. A küldötteket disztribúziózt Budapest fogadta és százezrek seregltek a Hősök-terére, hogy meghallgassák a

A Szegedi Cszmú

dolgozói táviratban tiltakoznak a görög szabadságharcosok kivégzése ellen: — „Üzenjük a görög fasizta kormánynak, ne merje végrehajtani a halálra ítéletet egyetlen egy szabadságért harcoló görög hazafin sem, mert a világ hatalmas béke-táborával kerül szembe! El a gyilkos kezekkel a görög hazafiaktól!” — írják táviratukban.

Az Újszegedi Kender-Lenszövő Vállalat

dolgozói is elküldték táviratukat az Országos Békatanácsnak a következő szöveggel: „Mi, az Újszegedi Kender-Lenszövő Vállalat dolgozói tiltakozunk a fejezzük ki a görög hazafiak halálraítélésére ellen, akik népük és a méga elnyomásban élő dolgozók szabadságáért küzdenek. Követeljük Beloiannisz elvtárs és hős társainak szabadonbocsátását!”

A Közlekedési Műszaki Egyetem

dolgozói és tanszemélyzete mély felháborodással emelték fel szavukat az athéni monarchofasizta vérbíróság a'jas ítélete ellen.

„Tiltakozunk aljas tervéik ellen — írják — amelyet amerikai gazdálka: karöltve készítettek elő! Ne merjék bántani a görög hazafiakat, mert a hatalmas béke-tábor erőivel kerülnek szembe! El a kezekkel a görög hazafiaktól! Szabadságot Beloiannisznak és társainak!”

Zsombó község

dolgozó parasztszűk Rákosi elvtársnak küldték el táviratukat a következő szöveggel:

„Kérjük Rákosi elvtársat, hogy a mi nevünkben is emelje fel tiltakozó szavát a görög monarchofasizta kormány aljas ítéletéért és tolmácsolja, hogy a világ becsületes dolgozóival együtt Zsombó község dolgozó parasztszűk is követeli Beloiannisz elvtárs és társai szabadonbocsátását. Mi, Zsombó község dolgozó parasztszűk ígérjük Rákosi elvtársnak, hogy békénk és erőnk fokozása érdekében a begyűjtési kötelezettségünkön túl elvégezzük idejében a tavaszi mezőgazdasági munkálatokat is”